

A Tünet Kulturális és Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft

**2013. évi
Közhasznúsági jelentése**

Budapest, 2014. május 27.

Szabó Réka
ügyvezető

**A Tünet Kulturális és Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft.
Közhasznúsági jelentése
a 2013-as esztendőről**

A Tünet Nonprofit Kft. 2009. február 20-án alakult.

A társaság két belföldi magánszemély tulajdonában van, közhasznú nonprofit korlátolt felelősségű társaságként működik.

A Fővárosi Bíróságon a Cg.01-09-914170 számon van bejegyezve.

Tevékenységi kör

A Tünet Nonprofit Kft. főtevékenysége: Előadó-művészeti tevékenység.

A 2013. évben tevékenységéből **7.369 ezer Ft** árbevétele keletkezett.

A közzétett adatokat a társaság Cégbíróságon bejegyzett felügyelő bizottsága vizsgálta.

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Tünet Nonprofit Kft. **2013.** évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **28.934 ezer Ft**, a saját tőke **24.558 ezer Ft**. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. melléklete, amely a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból áll.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a Szervezet **31.599 ezer Ft** állami támogatást kapott, melyet nem használt fel teljes egészében. Az egyéb bevételek között szerepeltetjük az előző évről áthozott, elhatárolásból visszavezetett **1.203 ezer Ft** támogatási összeget is, valamint az egyéb, nem költségvetési támogatásokat **4.167 ezer Ft** értékben, és az Adóhatóság által kiutalt szja 1%-ából gyűjtött támogatást is **110 ezer Ft** értékben. A 2014-es évre az átvitel összege **1.660 ezer Ft**. A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet mutatja be, a változások részleteit pedig az 5. számú mellékletben láthatjuk.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

Szervezetünk nem nyújtott juttatásokat, így e soron továbbra sem történtek kifizetések (4. sz. melléklet).

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk összesen **35.418 ezer Ft** támogatást kapott különböző címen. A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

Szervezetünknek 2013-ban személyi jellegű ráfordítása összesen 86 ezer Ft volt. Szervezetünk vezető tisztségviselői ez évben juttatásban nem részesültek, részükre költségtérítés került kifizetésre 86 ezer Ft értékben. Megállapítható, hogy a Szervezetnél indokolatlan kifizetés nem történt, a költségtérítés nem minősül juttatásnak. A személyi jellegű ráfordítások részletezését a 6. számú melléklet mutatja be.

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

7.1 Bemutatók

Az álom féltestvére bemutatása. A decemberi Kábé 10 születésnapra fesztiválra kérte fel a társulat Kárpáti Péter rendezőt, hogy készítsen egy rövid darabot a Tünet Együttesnek. Az együttműködésből egymásra találás lett, a munka folytatódott. Így jött létre a Titkos Társulat és a Tünet Együttes Az álom féltestvére című koprodukciója. Ulickaja regényéből és az Alkésztisz-mítoszból kiindulva azzal foglalkozik a darab, hogy az ember meddig tudja elkísérni a másikat az útján. Tudunk-e segíteni egymásnak, meddig lehet eljutni abban, hogy átvállaljuk valaki más terhét? A Tünet Együttes tagjai, Furulyás Dóra, Gőz István és Szász Dániel a Titkos Társulat színészeivel dolgoztak együtt, többek között Nagy Zsolttal és Tóth Ildikóval. Szabó Réka koreográfusként működött együtt az alkotókkal – Kárpáti Péter rendezővel, Sebők Bori dramaturggal.

Bemutató: 2013. január 19. Trafó Kortárs Művészetek Háza. További előadások a Trafóban: január 20., február 25-26., március 25-26., április 29., október 28., november 10., december 17.

Apropó című új est bemutatása. A Tünet Együttes a 2012-13-as évadban volt 10 éves. A társulat vezetője 44. Ebből az alkalomból született ez a két darabból álló este.

Első rész Szabó Réka szólója: Ez mind én leszek egykor. A művészeti vezető harmadik szólójában „mesésen” mutatja be egy 44 éves nő, anya, művész életének számvetését.

Alkotó-előadó: Szabó Réka, Hang és közreműködő: Furulyás Dóra, Fényterv: Szirtes Attila, Jelmez: Szűcs Edit, Maszk: Haraszi Janka, Smink: Károlyi Balázs.

Második rész: Nem emlékszem, hogy így neveltek volna. Arday Petra a hollandia SPACE Theater alapítójának workshopja alapján készült el ez a darab a Tünet Együttes Kábé tíz születésnapra fesztiváljára. A darabban a Tünet Együttes tagjai valós és fiktív emlékeiket gyűjtötték össze egészen az elképzelt 77 éves korig. Az ebből született darab költői, szívszorító, humoros, egyszerre személyes és mindenkire jellemző. Az előadás végén a közönséget is megszólítja a társulat, egy, az előadáshoz kapcsolódó kérdéssorra válaszolhatnak szavazókészülékeikkel.

Alkotók-előadók: Furulyás Dóra, Gőz István, Szabó Réka, Szász Dániel, Fény: Szirtes Attila

Speciális technológia: Korai Zsolt

Bemutató: 2013. március 8. MU Színház

További előadások a MU Színházban: március 9., április 5-6., szeptember 16-17., január 27-28.

2013. október 17. Eger – Gárdonyi Géza Színház Stúdiószínpad

2013. október 25. Kassa – Kasarne Kultúrpark

2013. december 11. Kolozsvár – Ecsetgyár

Közhely – élet-disco bemutatása. A Tünet Együttes Kábé 10 születésnapjához készített rövid darabot Arдай Petra workshopja alapján Nem emlékszem, hogy így neveltek volna címmel. Az együttműködés pozitív tapasztalatai alapján az új darab rendezésére a társulat Arдай Petrát, a hollandiai SPACE Theater alapítóját, rendezőjét kérte fel. Az előadásban a Tünet Együttes tagjain kívül (Szabó Réka, Szász Dániel, Gőz István) Cuhorka Emese és Valencia James táncosok szerepeltek, valamint Varga Vince a zenéért, hangokért felelős DJ. Fénytervező Szirtes Attila, jelmeztervező Szabados Luca, produkciós asszisztens Furulyás Dóra volt.

A darab próbái júniusban kezdődtek, majd szeptemberben folytatódtak, a november végi bemutatóig. A próbafolyamat egy része a próbateremben, a másik köztereken, például a Moszkva téren folyt. Az alkotók alaposan megfigyelték a tereket, az ott megforduló embereket. Az előadás egypercnyi köztéri szemlélődés megnyújtott, elmélyített, magunkra vonatkoztatott olvasata. Az öt szereplő személyes története úgy mixelődik össze a járókelők történeteivel, ahogy egy DJ keveri a hangsávokat. Az előadás a közhelyen túli közös helyet keresi, hogy hogyan kerülhetünk közelebb egy másik ember megértéséhez a saját történetünkön keresztül. Az alkotók mindezt táncos és szöveges formában, humorral és öniróniával, egyszerre hiperrealista és absztrakt stílusban fogalmazzák meg, élőben kevert zenével, DJ közreműködésével. A nézők a Moszkva tér karakterei által felidézett gesztusokban, a mozdulatokban és a történetekben könnyen magukra ismerhetnek, akárcsak egy pop dalban.

Alkotók-előadók: Rendező: Arдай Petra, Koreográfus-asszisztens: Hód Adrienn, Előadókalkotótársak: Cuhorka Emese, Gőz István, Valencia James, Szabó Réka, Szász Dániel, Varga Vince, Zene, hang, zöreij: Varga Vince, Kosztüm: Szabados Luca, Fénytervező: Szirtes Attila

Bemutató: 2013. november 29-30. Trafó

A Gyászfilm című kortárs tánc és képzőművészeti film befejezése

A filmet a társulat 2012 augusztusában leforgatta. A vágást és az utómunkákat követően a filmet bemutatjuk és hazai és nemzetközi filmfesztiválokra nevezzük.

7.2. Repertoár előadások

2013. március 1. – 2014. április 30. – összesen 78 előadás:

1. Apropó (2013) – 14 előadás, 910 néző
2. Közhely (2013) – 4 előadás, 500 néző
3. Az álom féltestvére (2013) – 10 előadás, 788 néző
4. Voks (2012) – 8 előadás, 520 néző
5. Priznic – 5 előadás, 198 néző
6. Kucok (2011) – 34 előadás, 11510 néző

7. Karc – 2 előadás, 127 néző
8. Nincs ott semmi – avagy alszanak-e nappal az álmok (2008) – 1 előadás 330 néző
9. Alibi – zenés-táncos kihallgatás másfél órában (2007) – 3 előadás 289 néző
10. Véletlen – tudományos ismeretterjesztő táncjáték (2002/2010) – 1 előadás 152 néző

Családi Kucok program – a Kucok – játssz velünk mesét című gyermekelőadás hátrányos helyzetű településeken

A Tünet Együttes a Kucok – játssz velünk mesét 2011-es bemutatása óta sikerrel játssza 3-7 éveseknek szánt meseelőadását, amelynek különlegessége, hogy a gyerekek a szereplőkkel együtt maguk is részt vesznek a darabban, együtt játszanak, táncolnak, énekelnek a mese karakterekkel és a zenészekkel.

A Családi Kucok program célja, hogy a társulat színházba járó családokon túl olyanokat is elérjen, akiknek nincs lehetősége kulturális gyerekprogramokban való részvételre. Ezért 2013 májusától kezdve több turnét szervezett olyan hátrányos helyzetű régiókba, amelyekben az óvodások, kisiskolások szinte soha nem jutnak színházi élményhez. Számukra és családjuk számára ingyenes volt az előadás, amelyeket a szülőkkel és óvónőkkel szervezett beszélgetés követett, a programot minden alkalommal gyermekpszichológus kísérte. Eddig megvalósult előadások: Budapesten a Wesley János Óvoda; Baranya megyében a kétújfalui Konrád Ignác Körzeti Általános Iskola és Óvoda és a sellyei Kiss Géza Általános Iskola és Óvoda; Borsod megyében az ózdi Alkotmány úti Óvoda. A program Baranya megyei állomásain fél órás dokumentumfilm készült, amelyet a Színház.hu portálon mutattunk be, emellett a programot fotók formájában is dokumentáljuk.

Az S.O.S. Gyermekfalu gyermekeinek és támogatóinak szervezett balatonfüredi rendezvényen a társulat a Kucok című előadás karaktereinek közreműködésével ingyenes játszóházat szervezett. A Tünet Együttes részt vett a MU Színház TÁMOP támogatással megvalósuló MU Terminál című programjában is, újcsanálói és tokaji óvodákban mutatkozott be a meseelőadás és az azt kísérő foglalkozás.

Középiskolai beavató program: A társulat aktuális előadásaihoz kapcsolódóan 19 középiskolai beavató foglalkozást tartott, ennek során közel 400 diákot értünk el, a program 4 éve során pedig összesen 2400-2500 diák vett részt a programban. A 2013/14-es évadban csatlakozott a programhoz Tóth Zoltán drámapedagógus, akivel együttműködve a mozgásos jelleget megőrizve, a társulat által használt komplex színházi nyelvhez igazodva, drámai, szöveges gyakorlatokkal bővítettük ki a programot. 2014 májusában a szabadkai Kosztolányi Dezső Tehetség gondozó Gimnázium diákjainak 4 órás műhelymunkát tartottunk a szabadkai Kosztolányi Dezső Színházban.

7.3. További tevékenységek

- A Tünet Együttes március 6-án a Színházi Kritikusok Céhe által szervezett, Hungarian Showcase 70 külföldi vendégének szervezett Jurányi Házban tartott bemutatkozón mutatott be rövid performanszt. Szabó Réka meghívott beszélgetőtársként részt vett a Showcase egyik programjában, a magyar független színházak helyzetéről szóló (angol nyelvű) beszélgetésen Mundruczó Kornéllal, Gáspár Annával és Gáspár Mátéval.
- A tánc világnapja alkalmából rendezett Táncmaratonon (április 28., Átrium Film Színház) a társulat részletet mutatott be a Nem emlékszem, hogy így neveltek volna című produkcióból.

- Gyereknapi alkalmából Kucok játszóház május 25-én a Klebelsberg Kultúrkúriában
- a Múzeumok Éjszakájának alkalmából Kucok játszóház június 22-én a Múcsarnokban
- A szeptember 22-i TeARTrum színházi évadnyitó rendezvényen, az Andrásy úton utcaszínházi közegben a Kucok című gyerekdarab alapján szervezett a társulat egy gyerekeknek szóló mozgásos játékot, délután pedig pukkanós fóliával való közös játékra invitálta az érdeklődőket.
- Trafó-befőtt – a társulat személyes ajándék-performanszt készített a Trafó 15. születésnapi rendezvényére (2013. október 22.). A performansz szövegét a Trafó valaha volt és jelenlegi munkatársaitól, partnereitől, ott fellépett művészekről, a nézőktől, barátoktól összegyűjtött személyes statisztikai alkották. Olyan költemény született, amely egyedülálló módon rajzolta meg, mit jelent a Trafó ma, és az elmúlt 15 évben.

Budapest, 2014. május 27.

Szabó Réka
ügyvezető

Záradék:

E közhasznúsági jelentést a Tünet Nonprofit Kft közgyűlése 2014. május 27-ei ülésén elfogadta.

A Tünet Kulturális és Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft
1025 Budapest, Kavics u. 17/b.

2013. évi
Egyszerűsített éves beszámoló
2013.01.01.-2013.12.31.

Tartalma:
Egyszerűsített mérleg
Közhasznú eredménykimutatás

Budapest, 2014 május 27.

Szabó Réka
ügyvezető

A beszámolót Blázi Zsuzsanna (reg: 161029) készítette.

Velence, 2014. május 27., könyvszakértő azt nem vizsgálta.

Statisztikai számjel: 14663507-9001-599-01
Cégjegyzék szám: 01-09-914170

" A közzétett adatok
könyvvizsgálattal nincsenek
alátámasztva"

Tünet Kult. és Műv. Nonprofit Kft.

. 2013.12.31.

Egyszerűsített éves beszámoló
"A" MÉRLEGE

Eszközök (aktívák)

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
1.	A. Befektetett eszközök (2.+3.+4. sor)	1 401	0	1 445
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK	0	0	0
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	1 401	0	1 445
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	0	0	0
5.	B. Forgóeszközök (6.-9. sorok)	15 530	0	27 489
6.	I. KÉSZLETEK	0	0	0
7.	II. KÖVETELÉSEK	2 515	0	4 746
8.	III. ÉRTÉKPAPÍROK	0	0	0
9.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	13 015	0	22 743
10.	C. Aktív időbeli elhatárolások	0	0	0
11.	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+5.+10. sor)	16 931	0	28 934

Források (passzívák)

12.	D. Saját tőke (13.+15.+16.+17.+18.+19.+20. sor)	15 010	0	24 558
13.	I. JEGYZETT TŐKE	500	0	500
14.	Ebből: visszavásárolt tulajdonosi részesedés névértéken	0	0	0
15.	II. JEGYZETT DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0	0	0
16.	III. TŐKETARTALÉK	0	0	0
17.	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	17 807	0	14 510
18.	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	0	0	0
19.	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0	0	0
20.	VII. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY	-3 297	0	9 548
21.	E. Céltartalékok	0	0	0
22.	F. Kötelezettségek (23.-25. sorok)	718	0	2 716
23.	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK	0	0	0
24.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	0	0	0
25.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	718	0	2 716
26.	G. Passzív időbeli elhatárolások	1 203	0	1 660
27.	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (12.+21.+22.+26. sor)	16 931	0	28 934

Velence, 2014. május 27.

a vállalkozás vezetője
(képviselője)

Statisztikai számjel: 14663507-9001-599-01
 Cégjegyzék szám: 01-09-914170

" A közzétett adatok
 könyvvizsgálattal nincsenek
 alátámasztva"

Tünet Kult. és Műv. Nonprofit Kft.

. 2013.12.31.

Egyszerűsített éves beszámoló
 "A" EREDMÉNYKIMUTATÁSA
 (összköltség eljárással)

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
I.	Értékesítés nettó árbevétele	8 870	0	7 369
II.	Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0
III.	Egyéb bevételek	18 014	0	35 418
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	29 755	0	32 270
V.	Személyi jellegű ráfordítások	343	0	86
VI.	Értékcsökkenési leírás	319	0	661
VII.	Egyéb ráfordítások	120	0	75
A.	ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I+II+III-IV-V-VI-VII)	-3 653	0	9 695
VIII.	Pénzügyi műveletek bevételei	359	0	206
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	3	0	8
B.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX)	356	0	198
C.	SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (±A±B)	-3 297	0	9 893
X.	Rendkívüli bevételek	0	0	0
XI.	Rendkívüli ráfordítások	0	0	0
D.	RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X-XI)	0	0	0
E.	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±C±D)	-3 297	0	9 893
XII.	Adófizetési kötelezettség	0	0	345
F.	ADÓZOTT EREDMÉNY (±E-XII)	-3 297	0	9 548
G.	MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY	-3 297	0	9 548

KIMUTATÁS
a költségvetési támogatás felhasználásról
2013. év

Támogatásnyújtó neve	Támogatás		Felhasználás célja	Felhasználás összege (Ft)		Átvitel összege (Ft)	Elszámolás határideje
	időpontja	összege (Ft)		előző évi	tárgyévi		
Emberi Erőforrások Minisztériuma	2013.08.08	20 500 000	Működési támogatás		20 500 000	0	
Összesen:						0	

KIMUTATÁS
a vagyon felhasználásáról
2013. év

Megnevezés	Előző évi összeg (eFt)	Tárgyévi összeg (eFt)	Változás		Megjegyzés
			%	eFt	
Induló tőke	500	500	0	0	
Tőkeváltozás	15.010	24.558	64%	9.548	
Lekötött tartalék	0	0	0	0	
Értékelési tartalék	0	0	0	0	
Tárgyévi eredmény	-3.297	9.548	257%	12.845	
Közhasznú tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0	0	0	
Vállalkozási tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0	0	0	
Egyéb	0	0	0	0	

KIMUTATÁS
a cél szerinti juttatásokról
2013. év

Juttatás megnevezés	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
Pénzbeli juttatások összesen					
- ebből adóköteles					
- ebből adómentes					
Természetbeni juttatások összesen					
- ebből adóköteles					
- ebből adómentes					
Egyéb juttatások					
ÖSSZESEN:	0	0	0	0	
Egyéb célszerinti, de nem közhasznú Tevékenység keretében nyújtott					
Pénzbeli juttatások					
Nem pénzbeli juttatások					
Egyéb juttatások					
ÖSSZESEN:	0	0	0	0	
MINDÖSSZESEN:	0	0	0	0	

KIMUTATÁS
a kapott támogatásokról
2013. év

Juttatás megnevezése	Támogatott cél	Támogatás összege (Ft)		Változás	
		előző évi	tárgyévi	felhasználás %	átvitel Ft
Egyéb szervezetektől (OSI)	Működési támogatás		3.254.844	100%	
NKA 3117/5282	Szakmai utak megvalósítása	1.000.000		100%	
NKA 3106/2206	Apropó c. eladás létrehozása	202.500		100%	
NKA 3126/00225	Kucok című mese hátrányos helyzetű ter		500.000	100%	
NKA 3156/00043	Kucok és Alibi című előadások		400.000	100%	
NEFMI FS8013-00391 3417-02	Működési támogatás		4.272.000	100%	
NEFMI FS8013-00627 3416-05	Kiemelt művészeti célok megvalósítása		550.500	100%	
EEMI 3417-04-0051/13	Működési támogatás		20.500.000	100%	
NKA 3118/01274	Előadások Bp-i, vidéki és külföldi forgal		400.000	50%	200.368
NKA 3154/00118	Nem emlékszem, hogy így...c. prod.		2.000.000	100%	
NKA 3113/01453	Táncszínházi beavató		600.000	77%	138.417
NKA 3103/02352	Szakmai utak megvalósítása		157.000	100%	
EEMI 3416-03-0144/13	Alibi és Priznic c. előadások		254.000	100%	
EEMI 3416-07-0113/13	Kiemelt művészeti célok megvalósítása		400.000	34%	264.488
EEMI 3416-04-0289/13	Alibi c. produkció külföldi forgalmazása		165.000	0	165.000
EEMI 3416-11-0279/13	Apropó c. prod. külföldi forgalmazására		500.000	21%	392.137
NKA 2013/8237	Táncszínházi beavató		400.000	100%	
NKA 2013/8239	erdélyi és szabadkai vendéjátékok		500.000	0	500.000
KAP támogatás (MagNet Bank)	Működési támogatás		47.688	100%	
Gazdasági társaságok	Működési támogatás		855.000	100%	
Szja 1%	Kucok c. előadás forgalmazására		110.333	100%	
Magánszemélyek	Működési támogatás		10.000	100%	
ÖSSZESEN:		1.202.500	35.876.365	34.215.955	1.660.410

KIMUTATÁS
a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról
2013. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Cél szerinti pénzbeli kifizetések	0	0	0,00	0	
Természetbeni juttatások	0	0	0,00	0	
Szja mentes	0	0	0,00	0	
Szja köteles	0	0	0,00	0	
Értékpapír juttatások	0	0	0,00	0	
Tiszteletdíjak, megbízási díjak	0	0	0,00	0	
Költségtérítések*	0	0	0,00	0	
Szabó Réka	342.900	86.430	-76%	-256.470	Kiküldetési rendelvény üzemanyagterítés
Adott kölcsönök összege	0	0	0,00	0	
Kamatmentes kölcsönök	0	0	0,00	0	
Egyéb juttatások	0	0	0,00	0	
ÖSSZESEN:	0	0	0,00	0	

* a szervezet döntése, hogy név szerint vagy összegben mutatja be.